
1GRE9908T • Greek • God’s Healing Word

Αγιότητα προς τον Κύριο

Ο Θεραπευτικός Λόγος του Θεού

Από τον Αιδεσιμότατο  Rev. George Leon Pike Sr.

Αυτό το μήνυμα δημοσιεύεται για δωρεάν διανομή. Για περισσότερα αντίτυπα, γράψτε, στα Αγγλικά, αν είναι δυνατόν, στην 
παρακάτω διεύθυνση, αναφέροντας πόσα μπορείτε να χρησιμοποιήσετε με σύνεση.

Published By

Grace Temple
1235 Locklin Rd

Monroe, GA 30655 USA
Web: www.GraceTempleOnline.org

Email: info@GraceTempleOnline.org
Archive: www.Transology.info

GRE9908T • Greek • God’s Healing Word

http://www.transology.info/tracts/gre9908t.htm



2GRE9908T • Greek • God’s Healing Word

Ο Θεραπευτικός Λόγος του Θεού
Σε όλους όσους δεν έχουν απολαύσει ποτέ την άφθονη ζωή του Θεού.
Το πράγμα που πρέπει να γνωρίζετε είναι ότι ο Θεός είναι το Πνεύμα της ζωής. Σε Αυτόν, δεν υπάρχει θάνατος. Ο Σατανάς είναι το 

πνεύμα του θανάτου, και σε Αυτόν, δεν υπάρχει ζωή. Ο Θεός έχει δώσει την πρόσκαιρη ζωή, και όλοι όσοι γεννιούνται σε αυτόν τον κόσμο 
είναι μέτοχοι. Αναπνέουμε και απολαμβάνουμε την πολύτιμη πνοή της ζωής. Ω, πόσο όμορφη μπορεί να είναι η ζωή για όσους δεν έχουν 
αντικρουόμενες σκέψεις αμφιβολίας και απελπισίας! Πόσο καλό είναι, απλώς να περπατάς στους δρόμους, ή να κάνεις ποδήλατο σε έναν 
επαρχιακό δρόμο, να βλέπεις τα όμορφα λιβάδια και τα λουλούδια, όλα ζωντανά και πολύ ζωντανά με το άρωμά τους και τις προσωπικές 
φιλοδοξίες που τους έχουν μεταδοθεί από το χέρι του Θεού. να έχεις υγεία να ρέει μέσα στο σώμα σου χωρίς αντικρουόμενες σκέψεις 
ανησυχίας, χωρίς συναισθήματα ασθένειας να διατρέχουν το σώμα σου. οι σκέψεις σου, που τρέχουν μέσα στο πνεύμα σου, φέρνουν 
μεγάλη χαρά.

Πραγματικά, είναι καλά ειπωμένο από τον συγγραφέα ότι αντλούμε νερό από τα πηγάδια της σωτηρίας με χαρά. να μπαίνουμε στις 
πύλες Του με ευχαριστία και στις αυλές Του με αίνο. Η Βίβλος μας λέει ότι αυτός που έχει χαρούμενη καρδιά έχει αδιάκοπο γλέντι, και 
η χαρούμενη καρδιά κάνει καλό σαν φάρμακο, αλλά το συντετριμμένο πνεύμα ξεραίνει τα κόκαλα. Ο συγγραφέας μας λέει ότι η λύπη 
φέρνει θάνατο. Ο καθένας μπορεί να καταλάβει ξεκάθαρα γιατί η Βίβλος διδάσκει ότι η υπηρεσία προς τον Θεό είναι χαρά, ειρήνη και 
δικαιοσύνη εν Αγίω Πνεύματι. Γι’ αυτό η πίστη στις γραπτές υποσχέσεις Του, στον ακλόνητο, αδιάκοπο Λόγο Του, που είναι από την 
αιωνιότητα στην αιωνιότητα, που ποτέ δεν αλλάζει, φέρνει αιώνια ζωή.

Είναι Λόγια έμπνευσης και ζωής, υποσχέσεις ελπίδας και τρυφερή συγχώρεση, για να έρθουν όποιοι θέλουν. Είναι υποσχέσεις 
θεραπείας σε όλους. Σύμφωνα με την πίστη σας, έτσι ας γίνει σε εσάς, χωρίς σεβασμό προσώπου, αλλά θεωρώντας όλους τους ανθρώπους 
ως δημιούργημα του Θεού. Εμείς αποφασίζουμε για το πεπρωμένο μας.

Πώς μπορεί ένα άτομο να απολαύσει μια ολοκληρωμένη ζωή; Υπάρχει μόνο ένας τρόπος. Ο Θεός δεν μας έχει δώσει το πνεύμα του 
φόβου. Δεν γεννιόμαστε με φόβο, αλλά είναι ένα δαιμονικό πνεύμα που έρχεται στο πνεύμα μας μέσω του καναλιού της απιστίας στον 
Λόγο του Θεού και στις υποσχέσεις Του που μας δημιούργησε και μας διατηρεί στη ζωή.

Ο Ιησούς είπε: «Μη ταράζεται η καρδιά σας, ούτε ας φοβάται». Εναπόκειται σε εμάς να χρησιμοποιήσουμε την αρνητική πλευρά της 
ζωής για να αναπτύξουμε μια θετική πίστη στα δημιουργικά λόγια του Θεού. Όπως ακριβώς το μυαλό μας έχει μια πίστη που αποτελείται 
από τις σκέψεις μας, έτσι και το μυαλό του Χριστού έχει την πίστη που κάποτε παραδόθηκε στους αγίους, καθώς ο Θεός τους έδωσε το 
μυαλό του Χριστού. Πρέπει να αγωνιστούμε για την πίστη του Ιησού Χριστού. Ο Παύλος είπε: «Έχουμε το μυαλό του Χριστού», αλλά 
πρέπει να του δώσουμε ελευθερία. Μέσω αυτού του νου που βρίσκεται μέσα στο πνεύμα ή την καρδιά μας, ο Θεός απελευθερώνει όλα 
όσα έχει στη δύναμή Του μέσω αυτού του νου στο σώμα σας, όπως η σωτηρία, η θεραπεία και ούτω καθεξής. Η βασιλεία του Θεού είναι 
μέσα μας, έτσι και η θεραπεία μας είναι μέσα μας, όπως ακριβώς είναι και η σωτηρία μας.

Ο Παύλος είπε: «Είμαστε το σώμα του Χριστού». Πολλοί κοιμούνται επειδή δεν το διακρίνουν αυτό. Ο Ιησούς έγινε το άρρωστο, 
βασανισμένο σώμα σας στον θάνατο στο σταυρό για να γίνετε το σώμα Του που είναι εντελώς απαλλαγμένο από κάθε αμαρτία και 
ασθένεια. Το κάνετε αυτό με πίστη στον θάνατο του Χριστού, διακρίνοντας ότι Εκείνος πήρε τη θέση σας στον θάνατο για να γίνετε το 
σώμα Του στη ζωή. Όταν, με πίστη, πιστεύετε ότι Εκείνος αντάλλαξε θέσεις μαζί σας, θεραπεύεστε αμέσως. Να θυμάστε πάντα ότι το 
σώμα σας, το οποίο ήταν κάτω από την κατάρα του νόμου της κρίσης του Θεού προς τον Μωυσή, καρφώθηκε στον σταυρό, και αφού 
τώρα είστε το σώμα του Χριστού, είστε ελεύθεροι από την κατάρα μέσω της πίστης σας στον Ιησού.

Η διαθήκη του Θεού και όλες οι υποσχέσεις Του είναι προς τον Κύριο Ιησού. Τα λαμβάνουμε μέσω της πίστης στον Ιησού. Πιστεύοντας 
ότι είμαστε το σώμα του Χριστού, οι υποσχέσεις γίνονται δικές μας. Να θυμάστε ότι η πίστη μας είναι η διανοητική σκέψη την οποία 
ευθυγραμμίζουμε με τον Λόγο του Θεού. Ο Λόγος του Θεού είναι το μυαλό του Χριστού. Η πίστη έρχεται με την ακοή του Λόγου. Η 
πίστη του Χριστού είναι μια βαθιά πεποίθηση στην καρδιά ή το πνεύμα μας. Το να πιστεύουμε ότι είμαστε σωσμένοι ή θεραπευμένοι 
διανοητικά σημαίνει μόνο ότι είμαστε εξαπατημένοι και χαμένοι. Πρέπει να είναι μια πεποίθηση της καρδιάς ή του πνεύματος. Με την 
καρδιά, ο άνθρωπος πιστεύει στη δικαιοσύνη, και όπως σκέφτεται ο άνθρωπος στην καρδιά του, έτσι είναι. Ο Ιησούς είπε: «Αν μπορούσες 
να πιστέψεις με την καρδιά σου και να μην αμφιβάλλεις, τότε θα μπορούσες να έχεις οτιδήποτε ζητήσεις». Η καρδιά δεν θα πιστέψει 
ειλικρινά, εκτός αν πειστεί από την ειλικρινή σου αφοσίωση και τις ειλικρινείς σου προσπάθειες προς τον Θεό. Γι’ αυτό η πίστη χωρίς την 
ώθηση των έργων είναι νεκρή. Τα έργα αναζωογονούν την εμπιστοσύνη σου στη χάρη του Θεού προς εσένα.

Η πίστη του Χριστού μέσα σας απελευθερώνεται από την πνευματική καταπίεση όταν οι πέντε αισθήσεις του σώματός σας (όραση, 
γεύση, ακοή, όσφρηση και αίσθηση) είναι νεκρές λόγω νηστείας ή υποταγής. Ο Σατανάς δεν έχει κανέναν τρόπο να εργαστεί, αν έχει 
εκδιωχθεί από εσάς, παρά μόνο μέσω των πέντε αισθήσεών σας για να εμποδίσει την πίστη σας. Τώρα που το καταλαβαίνουμε αυτό, ας 
οικοδομήσουμε την πίστη μας ακούγοντας τον Λόγο των υποσχέσεών Του προς εμάς.

Ο Θεός μου θα καλύψει όλες τις ανάγκες σας σύμφωνα με τον πλούτο Του στη δόξα. Να θυμάστε, είτε σωματικά, είτε οικονομικά, είτε 
πνευματικά, θα τις καλύψει όλες. Εγώ είμαι ο Θεός που συγχωρεί όλες τις ανομίες σου και θεραπεύει όλες τις ασθένειές σου. Προσέξτε, 
είπε τα πάντα! Θα απομακρύνω την ασθένεια από ανάμεσά σας ή θα την εκδιώξω από το πνεύμα σας.

Ο Θεός είναι ζωή, και όλα τα χαρακτηριστικά της ζωής, όπως η θεραπεία, η σωτηρία, η χαρά, η ειρήνη και η ευημερία, ανήκουν στο 
Πνεύμα της ζωής και στο σώμα του Χριστού, του οποίου το σώμα είστε εσείς. Ο Ιησούς είπε: «Ήρθα για να έχετε ζωή». Το να σκέφτεται 
κανείς έτσι είναι ο νους και η πίστη του Χριστού, μέσω των οποίων ρέει ελεύθερα η αρετή. Δεν θα δώσει, μαζί με τον Χριστό, όλα τα 
πράγματα δωρεάν; ρώτησε ο Παύλος.

Το πνεύμα του Σατανά είναι ο θάνατος: ο εχθρός του Θεού. Οι Γραφές μας λένε ότι ο θάνατος ήρθε από τον άνθρωπο. Τα 
χαρακτηριστικά του θανάτου είναι ο φόβος, η θλίψη, η λύπη, η ανησυχία, η φτώχεια και η ασθένεια. Αυτά είναι όλα εχθροί του Θεού. Ο 
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Χριστός ήρθε ενάντια σε όλα αυτά τα πράγματα: λοιμό, φυματίωση, πυρετό, φλεγμονή, κάψιμο, λοιμώξεις, αιμορροΐδες, ψώρα, φαγούρα, 
τύφλωση, τραύματα στα γόνατα και τα πόδια, και κάθε ασθένεια που δεν είναι γραμμένη στο βιβλίο του νόμου. Λυτρωθήκατε από αυτά. 
Όλοι ήταν κάτω από την κατάρα του νόμου. Είστε κάτω από τη χάρη. Ο Χριστός έγινε κατάρα για εμάς. Μας λύτρωσε από την κατάρα 
με το σώμα Του στο δέντρο.

Κάθε ασθένεια και ασθένεια που είναι γνωστή σε όλο τον κόσμο προκλήθηκε από την αμαρτία. Αυτή η αμαρτία ήταν η απιστία στον 
Λόγο του Θεού. Η Εύα διέπραξε αυτή την αμαρτία. Αυτό που δεν είναι από πίστη είναι αμαρτία. Ο Αδάμ έφερε όλους τους ανθρώπους 
κάτω από την κατάρα από την απιστία. Ο Χριστός λύτρωσε όλους τους ανθρώπους από την κατάρα μέσω της πίστης. Στον Αδάμ, όλοι 
πεθαίνουν: στον Χριστό, όλοι ζωντανεύουν.

Έστειλε τον Λόγο Του (τον Ιησού) και τους θεράπευσε. Η πίστη στον Λόγο Του κάνει τον Λόγο σάρκα. Γινόμαστε ο Λόγος, μια 
επιστολή γνωστή και αναγνωσμένη από όλους τους ανθρώπους, ο Λόγος του Θεού που έγινε σάρκα. Είμαστε ένα με τον Λόγο ως το 
σώμα του Χριστού. Δεν υπάρχει ασθένεια στον Θεό. Με τις πληγές Του, θεραπεύτηκες.

Έχεις τη φύση του Χριστού. Νίκησαν τον Σατανά με τα λόγια της μαρτυρίας τους και το αίμα του Αρνιού, το έργο του Γολγοθά, 
ομολογώντας, με λόγια και έργα, τι έχει κάνει γι’ αυτούς. Μην στηρίζεσαι στη δική σου κατανόηση, εμπιστεύσου τον Κύριο (τον Λόγο) 
με όλη σου την καρδιά.

Πρέπει να αιχμαλωτίσουμε κάθε σκέψη στον Χριστό, καταρρίπτοντας τις φαντασιώσεις, τους φόβους και τις αμφιβολίες, 
καταστρέφοντας έτσι το σαρκικό φρόνημα που είναι έχθρα με τον Θεό. Ο Θεός δεν θα αλλάξει αυτό που βγαίνει από το στόμα Του. Θα 
προσέχει τον Λόγο Του για να τον εκτελέσει.

Αν με τις πληγές Του θεραπεύτηκες, και Αυτός δεν κάνει διακρίσεις, και πρέπει να αποκαλούμε αυτά που δεν υπάρχουν σαν να 
υπάρχουν (όχι να ζουν με την όραση: ο δίκαιος θα ζήσει με την πίστη), τότε η πίστη σου σε έχει θεραπεύσει.

Ο Θεός μας λέει στον Λόγο Του: «Θέλω, πάνω απ’ όλα, να ευημερείς και να είσαι υγιής, όπως ευημερεί η ψυχή σου». Η υγεία και η 
ευημερία σου διέπονται από την ευημερία της ψυχής σου. Ο Κύριος, ο Θεός σου, σου δίνει τη δύναμη να αποκτήσεις πλούτο. Πρέπει να 
δώσεις τα πλούτη που έχεις εδώ στην υπηρεσία του Θεού σε αντάλλαγμα για αιώνιο πλούτο.

Πίστεψε (θυμήσου, μια πεποίθηση της καρδιάς) ότι η ασθένειά σου έχει πραγματικά και αληθινά εξαφανιστεί. Δεν μπορεί ποτέ να 
αποτύχει ούτε μια φορά. Μπορείς να προσποιηθείς και να παραμείνεις άρρωστος και να καταδικαστείς, αλλά αν πραγματικά πιστεύεις, 
αυτό θα ελέγξει το σώμα σου και θα το αναγκάσει σε έργα δικαιοσύνης και σε πράξεις απόδειξης. Ο Θεός ποτέ δεν μας αφήνει ούτε μας 
εγκαταλείπει. Ο Θεός ποτέ δεν αποτυγχάνει. Τον αφήνουμε λόγω απιστίας. «Ζητήστε με πίστη, χωρίς να διστάζετε», είπε ο Ιησούς. Ο 
Ιωάννης είπε: «Αυτή είναι η πεποίθησή μας σε Αυτόν: Ό,τι ζητάμε στο όνομά Του, το λαμβάνουμε. Αν η καρδιά μας δεν μας καταδικάζει, 
τότε έχουμε πεποίθηση προς τον Θεό». Ο Παύλος είπε: «Αγωνίζομαι πάντα να διατηρώ τη συνείδησή μου καθαρή από σκάνδαλα απέναντι 
στον άνθρωπο και τον Θεό». «Πας ο αιτών, λαμβάνει», λέει η Γραφή. Ο Ιησούς είπε: «Ό,τι ζητήσετε στο όνομά Μου, θα το κάνω». Ο Ιησούς 
είπε να δοξάσετε τον Πατέρα που είναι στους ουρανούς. Ζητήστε, για να είναι πλήρης η χαρά σας. Αυτός βάσταξε την ασθένεια και τη 
θλίψη σας στο σώμα Του πάνω στο ξύλο, και με τις πληγές Του θεραπεύσατε. Ο Ιησούς είπε: «Τετέλεσται». Αν τα βάσταξε στο σώμα Του 
για εσάς, τότε γιατί να τα ξαναβάσταξε εξαιτίας των ψεμάτων του Σατανά;

Να θυμάστε ότι η πίστη είναι μια μορφή παράδοσης των σκέψεων και της θέλησής σας στον Δικό Του. Το να πιστεύετε στον Λόγο Του 
είναι μια άρνηση των δικών σας σκέψεων και των κουρασμένων, μελαγχολικών συναισθημάτων σας. Το να σκέφτεστε θετικές σκέψεις για 
τις υποσχέσεις Του θα εξαλείψει από το μυαλό σας τις αρνητικές σκέψεις ήττας και θα φέρει ευτυχία, υγεία και ευημερία στον δρόμο σας. 
Όταν σταματήσετε να πιστεύετε, σταματά να λειτουργεί. Να προσέχετε πάντα τις σκέψεις και τα συναισθήματά σας. Μεταμορφωθείτε 
λοιπόν με την ανανέωση του νου σας. Αναζωογονήστε το καθαρό σας νου, το νου του Χριστού, και αποδείξτε ποιο είναι το καλό και 
ευπρόσδεκτο θέλημα του Κυρίου. Αυτός είναι ένας αρχιερέας, που αγγίζεται από τα συναισθήματα των αδυναμιών μας, μεσιτεύοντας 
στην καρδιά σας για εσάς· ο αρχιερέας της εξομολόγησής σας.

Με την καρδιά, ο άνθρωπος πιστεύει για δικαιοσύνη. Η εξομολόγηση γίνεται για σωτηρία με το στόμα. Ομολογήστε, πιστέψτε και 
λάβετε και γίνετε υγιείς, στο όνομα του Ιησού Χριστού, από όλες τις αδυναμίες, τις ασθένειες και τις ήττες σας. Ο Θεός να σας ευλογεί 
είναι η προσευχή μου.
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